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Das Leistungspaket

INNOVATION BOOSTER
von Gemsensprung

Wir helfen Unternehmen dabei, ihre 
Innovationsfähigkeit zu steigern, 
indem wir gezielte Maßnahmen 
anbieten. Dazu gehören die Analyse 
und Optimierung von Innovationen, 
der Aufbau eines effektiven Wissens-
managements, Schulungen in 
Innovationsmethoden sowie die 
Etablierung eines zentralen 
Innovationsmanagements. Unser Ziel 
ist es, Unternehmen dabei zu unter-
stützen, ihre Innovationsprozesse zu 
verbessern und nachhaltige 
Wettbewerbsvorteile zu erzielen.

Die Analysephase

INNOVATION ERLEBBAR MACHEN
In der Analysephase wählen wir gemeinsam mit unserem
Kunden einen Pilotbereich aus und führen eine Initial-
Schulung durch, in der die verschiedenen Innovations-
methoden vorgestellt und ausgewählt werden. Die
Analysephase ist entscheidend für eine erfolgreiche
Innovationsstrategie, welche Ziele, Methoden, Ressour-
cen und Zeitpläne festlegt und mit den Unternehmens-
zielen in Einklang bringt.

Die Optimierungsphase

INNOVATION VERANKERN
In der Optimierungsphase führen wir Innovations-
Workshops durch, werten sie aus und dokumentieren
die gewonnenen Erkenntnisse. Ein klar definierter
Innovationsprozess ermöglicht eine systematische und
effiziente Generierung, Bewertung und Umsetzung von
Innovationen. Zusätzlich wird in dieser Phase ein
Wissensmanagement etabliert, um langfristig sicher-
zustellen, dass die gewonnenen Erkenntnisse im Unter-
nehmen verfügbar sind.

Die Befähigungsphase

INNOVATION SKALIEREN
In der Befähigungsphase schulen wir Mitarbeiter in
verschiedenen Innovationsmethoden, um eine Innova-
tionskultur im Unternehmen aufzubauen und ein zen-
trales Innovationsmanagement zu etablieren. Dadurch
fördern wir kontinuierlich Innovationen und ermögli-
chen es den Mitarbeitenden, eigenständig innovative
Ansätze zu entwickeln.

Unsere Analysephase wird zum Festpreis angeboten. Anschließend treffen wir 
gemeinsam mit unseren Kunden die Entscheidung, ob und in welchem Umfang die 
Phasen 2 und 3 umgesetzt werden. Die Preisgestaltung für die Optimierungs- und 

Befähigungsphase erfolgt erst zu diesem Zeitpunkt.
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Das sind wir. Das ist

GEMSENSPRUNG
Mehr über unsere Lösungen findest du auf unserer Webseite www.gemsensprung.de

#noblueprints #notemplates

PROZESSOPTIMIERUNG
Wir unterstützen unsere Kunden bei der systematischen Untersuchung und Optimierung von Prozessen.
Durch Robotic Process Automation (RPA) schaffen wir effiziente Prozesse, die mehr Kapazität und Zeit
für wertschöpfende Tätigkeiten bieten. Wir arbeiten mit präzisen Prozess-Kennzahlen, führen Ist-/Soll-
Analysen durch und fördern nachhaltiges Wachstum.

#alwaysbettertogether

ORGANISATIONSENTWICKLUNG
Wir sind ein verlässlicher Partner in der Organisationentwicklung unserer Kunden. Mit gezielter
Förderung unterstützen wir Teams und Führungskräfte bei ihrer Entwicklung. Als erfahrene Change
Manager begleiten wir Transformationen, als OKR-Master sorgen wir für effektive Zielsetzung. Mit
unserer Expertise im (agilen) Prozess- und Projektmanagement sind wir stets kompetente Begleiter.

#neverstoplearning

MITARBEITERBEFÄHIGUNG
Wir bieten professionelle Schulungen in verschiedenen Bereichen an. Einige unserer Trainer schulen
unsere Kunden im Scrum-Framework und bereiten diese auf ihre Zertifizierung als Scrum Master,
Product Owner oder Agile Leader vor. Auch umfassen unsere Trainings verschiedene Formate im agilen
und hybriden Prozess- und Projektmanagement. Darüber hinaus führen unsere zertifizierten Coaches
Schulungen in vielfältigen Bereichen durch: DiSG®-Persönlichkeitsprofile, Design Thinking, Modera-
tionskompetenz, 9 Levels Value System und viele mehr.

Wir verstehen uns als Initiator, Begleiter und Entwickler in einer volatilen Welt.

Als holokratische Entrepreneurs bauen wir in Unternehmen wertschöpfende Kompetenzen auf und machen
Organisationen resilient und nachhaltig. Unsere zertifizierten Trainer und Coaches inspirieren, motivieren
und befähigen unsere Partner, immer besser zu werden.

Wir sind keine klassischen Berater, sondern erfolgsorientierte Co-Entrepreneurs und Coaches,
die Exzellenz als Ganzes mit hohem menschlichem Anspruch und persönlichem Engagement im
Unternehmen etablieren.

Mit unserem umfassenden Leistungsportfolio in den Bereichen Prozessoptimierung, Organisations-
entwicklung und Mitarbeiterbefähigung unterstützen wir unsere Partner dabei, ihr volles Potential zu
erkennen und auszuschöpfen. Wir setzen auf maßgeschneiderte Lösungen, die zur individuellen
Weiterentwicklung der Identität beitragen.
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